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Голова журі:       

Галина Мирна       

 

Члени журі:   

   в.о. директора   

Юлія Мєнафова         методист відділу екології та   

               

   

   природоохоронної роботи;   

Людмила Березовська      методист відділу екології та   

               

   

   природоохоронної роботи;   

Ольга Похілко      

   

   методист  відділу  

організаційно-масового;   

Юлія Тугаріна 

   

   завідувач відділу біології та сільського 

господарства; 

Сергій Гнибіда       методист відділу біології та сільського 

господарства. 

  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ   

Підведення підсумків обласної природоохоронної акції «Проліска».   

 

СЛУХАЛИ:   

Юлія Мєнафова: в обласній природоохоронній акції «Проліска» (далі – 

Акція) взяли участь 1125 автора  з 34 територіальних громад Донецької області: 

Андріївська (20), Бахмутська (64), Білозерська (46), Великоновосілківська (10), 

Волноваська (15), Вугледарська (21), Гродівська (7), Добропільська (123), 

Дружківська (23), Званівська (9), Іллінівська (16), Комарська (16), 

Костянтинівська (38), Краматорська (82), Курахівська (49), Лиманська (88), 



Мар'їнська (3), Мирноградська (48), Нікольська (4), Новогродівська (15), 

Новодонецька (13), Олександрівська (30), Очеретинська (48), Покровська (68), 

Селидівська (15), Сіверська (22), Слов`янська (56), Соледарська (15), 

Старомлинівська (2), Торецька (101), Удачненська (42), Часовоярьська (7), 

Черкаська (3), Щербинівська (3) та громада Дніпровської області - 

Першотравневська (9).  

На розгляд журі Акції учнівською молоддю було подано 1130 робіт 

здобувачів освіти закладів загальної середньої, професійно-технічної та 

вихованців закладів позашкільної освіти індивідуально віком від 6 до 22 років 

включно за трьома віковими категоріями: 

молодша вікова група – 6-9 років; 

середня вікова група – 10-15 років; 

старша вікова група – 16-22 роки. 

у номінаціях: 

«Захисти первоцвіти» – постер (розроблений у будь-якому графічному 

редакторі) – 450 робот;  (Додаток 1) 

«Проліска» – вироби декоративно-прикладного мистецтва (фото 

виробів прикріпляються на Google Form – 515 робот;  (Додаток 2) 

«На варті краси» – соціальні відеоролики (до 2 хвилин, розміщені  

на YouTube) – 113 робот. (Додаток 3) 

 

ВИСТУПИЛИ:   

Юлія Мєнафова: На мою думку, в номінації «Захисти первоцвіти» для 

молодшій вікової категорії можна дозволити виконувати малюнки (у вигляді 

постера), а не в графічному редакторі (наступного ріку це необхідно внести до 

умов акції). Були випадки неодноразової реєстрації. Були випадки коли той 

самий учасник реєструвався в номінації, але керівники та роботи були різними. 

Людмила Березовська: Деякі роботи не мали етикеток і у кілька виробів 

були поза тематикою, або  взагалі було складно впізнати що саме за квітка 

малася на увазі. Роботи деяких авторів не дотримались умов акції, такі роботи, 

згідно умов, не оцінювали.   

Ольга Похілко: Деякі учасники акції зареєструвались у невідповідній 

номінації, та не дотримувались умов, замість поробки представляли фото живих 

квітів, або висвітлювали постери з інтернету.  

Юлія Тугаріна: Бажано роздільне оцінювання по віковим категоріям. 

Іноді робота молодшій вікової категорії виглядала як зроблена дорослими. 

Деякі учасники презентували кілька робіт в одній номінації, що суперечить 

умовам акції.  

Сергій Гнибіда: Учасники не зовсім розуміють поняття "соціальний 

ролик", тому, думаю, в умовах проведення необхідно акцентувати на це увагу. 

Час ролика зменшити до 1 хв. Багато роликів однотипні. У багатьох роботах 

використовувалася одна і та ж інструментальна музика, яку чомусь 

використовують дуже часто, що робило їх схожими між собою. Значна частина 



робіт все ж була креативною та оригінальною, не схожою на інші, саме вони 

отримали максимальний бал. 

 

УХВАЛИЛИ:   

1. Призові місця розподілити таким чином:  

 І місце (55 – 60 балів) 

молодша вікова група  132 учасника;  

середня вікова група  226 учасників;  

старша вікова група – 41 учасник 

ІІ місце (50 – 54 балів) 

молодша вікова група 88 учасників;  

середня вікова група  157 учасників;  

старша вікова група – 19 учасників;  

ІІІ місце (45 – 49 балів) 

молодша вікова група  84 учасника;  

середня вікова група  107 учасників;  

старша вікова група – 24 учасника. 

2. Окремим додатком винести учасників, чиї роботи не відповідають 

умовам Акції (15 робіт).  (Додаток 4) 

3. Нагородити переможців і призерів Акції Грамотами Донецького 

обласного еколого-натуралістичного центру згідно з додатками, керівників – 

Подяками, учасників – Сертифікатами.   

   

 

Голова журі        Галина МИРНА 



 


